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навчальна дисципліна: ЛОГОПЕДІЯ

Тема 1. Науково-теоретичні основи логопедії
Логопедія як наука. Мета і завдання логопедії як науки. Понятійно-категоріальний апарат логопедії як науки. Принципи і методи досліджень у логопедії. Закономірності розвитку мовлення у дітей. Етіологія порушень мовлення. Класифікації порушень мовлення. Анатомо-фізіологічні основи мовленнєвої діяльності.

Тема 2. Поняття фонетико-фонематичного недорозвинення мовлення
Закономірності та вікові норми розвитку фонетичних умінь за умов типового мовленнєвого онтогенезу. Вплив фізіологічних актів (смоктання, ковтання, жування, позіхання; сміху, кашлю, ін.) та соціально-психологічних чинників на процес опанування фонетичними вміннями в ранньому  та дошкільному віці. Поняття артикуляційної моторики (праксису). Характеристика порушень фонетичного розвитку: рівні, форми.
Поняття фонематичного слуху. Закономірності та вікові норми розвитку фонематичних процесів за умов типового мовленнєвого онтогенезу.  Взаємозв’язок між фонетичними та фонематичними навичками. Причини порушень фонематичних процесів у дітей. Рівні фонематичного недорозвинення.

Тема 3. Дислалія. Методика корекційної роботи за наявності дислалій
Характеристика дислалії як порушення звуковимови. Класифікації дислалій. Причини та симптоматика дислалій. Характеристика системи корекційної роботи з подолання дислалій. Методика формування артикуляційної моторики. Методи і прийоми постановки звуків. Методика подолання стигматизмів, ротацизмів, ламбдацизмів. Методика постановки губних, губно-зубних та верхньоязикових звуків. Прийоми автоматизації та диференціації звуків. Зміст логопедичної роботи з подолання порушень фонематичного слуху. Методика формування фонематичного сприймання, фонематичної уваги, контролю, уявлень. Прийоми формування фонематичного аналізу й синтезу.  

Тема 4. Ринолалія. Методика корекційної роботи за наявності ринолалій
Ринолалія як порушення тембру голосу та звуковимови. Етіологія ринолалій. Клініко-психологічна характеристика ринолалій. Класифікація ринолалій. Мовленнєва і немовленнєва симптоматика ринолалій. Особливості обстеження мовлення у осіб з ринолаліями. Система корекційної роботи з подолання ринолалій. Методика подолання ринолалій в доопераційному етапі. Методика подолання ринолалій в післяопераційному етапі. Система тренувальних вправ для подолання ринолалії. Методика нормалізації тембру голосу при ринолалії (ринофонії). Особливості постановки звуків за наявності ринолалій. Структура логопедичного заняття з ринолаліком.

Тема 5. Дизартрія. Методика корекційної роботи за наявності дизартрій
Характеристика дизартрії як мовленнєвого порушення. Класифікації дизартрій. Симптоматика різних форм дизартрій. Диференційна характеристика дизартрій. Комплексний підхід до діагностики мовлення та особливостей розвитку у дітей  з дизартріями: основи клінічної діагностики, логопедична діагностика, обстеження  моторних і сенсорних функцій, психологічна діагностика. Комплексний медико-психолого-педагогічний підхід до подолання дизартрії. Методики логопедичного впливу при дизартріях. Нормалізація м’язового тонусу, розвиток пальцевої та артикуляційної моторики у дітей з дизартрією. Нормалізація дихання та голосу у дітей з дизартрією. Корекція звуковимови та лексико-граматичних умінь у дітей з дизартрією. Застосування спеціальних логопедичних технологій у роботі з дизартриками: усунення гіперсалівації,  загальмовування гіперкінезів. Логопедичний масаж та особливості його застосування при дизартріях.

Тема 6. Поняття загального недорозвинення мовлення
Наукове обґрунтування поняття загального недорозвинення мовлення. Причини ЗНМ. Клініко-психологічна класифікація ЗНМ. Рівні ЗНМ. Диференційна характеристика ЗНМ. Поняття алалії. Етіологія та класифікація алалій. Мовленнєва та немовленнєва симптоматика моторної та сенсорної алалій. Особливості діагностики ЗНМ (в т.ч., алалій) у дітей. 

Тема 7. Зміст і методика логопедичної роботи з подолання загального недорозвинення мовлення
Комплексний підхід до подолання загального недорозвинення мовлення. Принципи  та методичні установки до проведення корекційної роботи з подолання ЗНМ. Поетапний зміст корекційної роботи з подолання ЗНМ у сучасній вітчизняній логопедії. Характеристика методики подолання ЗНМ за Н.С.Жуковою, О.М. Мастюковою, Т.Б. Філічовою. Характеристика програмно-методичного забезпечення корекційної роботи з подолання ЗНМ. 
Особливості логопедичної роботи з «немовленнєвими» дітьми. Прийоми формування розуміння мовлення у дітей з І, ІІ, ІІІ рівнями ЗНМ. Прийоми стимуляції мовленнєвої активності та формування активного мовлення у дітей з І, ІІ, ІІІ рівнями ЗНМ. Технології логопедичної  ритміки, логогімнастики, арттерапії, кінетотерапії та ін.. у системі корекцйної роботи з подолання ЗНМ.

Тема 8. Порушення голосу. Методика корекційної роботи за наявності порушень голосу
Анатомо-фізіологічні основи та закономірності розвитку голосової функції. Теорії голосоутворення. Значення голосу у житті людини. Клініко-психологічна характеристика осіб з порушеннями голосу. Класифікація та симптоматика голосових порушень. Професійні порушення голосу та профілактика голових розладів. Зміст та методика діагностики порушень голосу у дітей та дорослих. Система корекційної роботи за наявності голосових порушень. Зміст логопедичної роботи з подолання голосових порушень. Особливості відновлення голосу  за наявності  голосових порушень різного ґенезу. 

Тема 9. Логопедична діагностика
Принципи та структура логопедичного обстеження. Організаційні вимоги  до проведення логопедичного обстеження. Обстеження будови і рухливості артикуляційного апарату. Зміст і методика обстеження звуковимови. Зміст і методика обстеження фонематичного слуху. Зміст і методика обстеження лексичного  та граматичного компонентів мовлення. Прийоми обстеження дихальної та голосової функції. Прийоми обстеження темпо-ритмічної  функції  мовлення. Зміст і методика обстеження зв’язного мовлення. 
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навчальна дисципліна: СПЕЦІАЛЬНА МЕТОДИКА: НАВЧАННЯ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ ПОЧАТКОВОГО НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ
Тема 1. Спеціальна методика початкового навчання української мови як наука.
Предмет спеціальної методики навчання української мови, її завдання, методи. Пізнання закономірностей навчання рідної мови, вивчення методичної літератури, досвіду вчителів спеціальних шкіл, спостереження за діяльністю вчителя і учнів. Зв’язок методики викладання української мови з суміжними науками, практикою спеціального навчання. Психолого-педагогічні основи навчання української мови та читання дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку.
Тема 2.  Завдання і зміст навчання української мови  дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку.
Завдання навчання української мови та читання дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку. Три етапи навчання української мови: 1-й клас, 2-4 класи, 5-10 класи. Своєрідність реалізації загально-дидактичних принципів навчання української мови: науковості, свідомості і активності, наочності, виховуючого навчання, зв’язку навчання з життям. Принципи: корекційної спрямованості, уповільненого темпу навчання, практичного характеру, індивідуального і диференційованого підходу. 
Тема 3. Урок як основна форма організації навчання української мови та читання.
Підготовка вчителя до уроку. Види планування. Схема календарного плану. Поурочні плани з української мови, вимоги до їх розробки. Урок. Типи та структура уроків з української мови та читання. Конспект уроку та вимоги до нього. Схема аналізу уроку. Типові помилки при проведенні уроків. 
Тема 4. Корекційна спрямованість навчання з української мови і читання дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку.
Порушення пізнавальної діяльності як об’єкт корекційного впливу. Корекційні прийоми навчання: взаємозв’язок усіх сторін мовлення: фонетична, лексична, граматична, зв’язок усного і писемного мовлення, розвиток фонематичного сприймання, зорового і просторового орієнтування, розвиток моторики. Індивідуальний та диференційований підхід на уроках з мови та читання. 
Тема 5. Методика навчання грамоти.
Труднощі при проведенні добукварного періоду. Діагностична роль. Вивчення рівня знань, умінь і навичок учнів з рідної мови. Завдання  добукварного періоду. Основні напрямки роботи у  добукварний період.  Розвиток зорового і слухового сприймання та просторових уявлень. Розвиток інтересу до навчання. Розвиток комунікативних вмінь. Підготовка учнів до  навчання письма. Методи роботи у добукварний період. Вимоги до знань та вмінь учнів на момент завершення добукварного періоду. Завдання букварного  періоду та  етапи його  проведення. Прийоми вивчення звуків і букв. Робота над словом і реченням. Труднощі в оволодінні читанням та шляхи їх подолання. Робота з букварем. Навчання  письма.  Вимоги до знань та вмінь учнів на момент завершення букварного періоду.
Тема 6. Формування навичок читання в учнів з порушеннями мовленнвого розвитку.
Освітньо-виховне і корекційне значення уроків читання. Вимоги шкільної програми до розвитку навичок читання на різних етапах навчання. Особливості розвитку вмінь та навички читання у дітей з порушенями мовленнєвого розвитку. Використання наочних і технічних засобів навчання. Види і форми самостійної роботи на уроках читання. Облікумінь і навичокз читання. Методика вироблення навичок правильного, свідомого, виразного і швидкого читання. Види  і прийоми читання в молодших і класах на уроці. 
Тема 7.  Методика вивчення будови слова і словотвору.
Значення вивчення будови слова і словотвору. Типові помилки при вивченні розділу. Методика вивчення морфем. Методика вивчення словотвору і збагачення словника дітей. Вправи на закріплення розділу. Методика морфемного розбору.
Тема 8. Методика вивчення орфографії з дітьми з порушеннями мовленнєвого розвитку.
Завдання, місце і роль орфографіїв системі занять з мови. Труднощі у засвоєнні правопису. Залежність методики вивчення орфографії від лінгвістичної природи написань. Види робіт з орфографії. Види орфографічних правил. Залежність і взаємозв’язок орфоепії і орфографії. Застосування індивідуального і диференційованого підходу до учнів. Характер і причини орфографічних помилок. Етапи роботи над помилками учнів. Способи класифікації помилок. Система вправ для розвитку навичок фонетично-правильного письма. Дизорфографія. Орфографічний і мовленнєвий режим.
Тема 9. Методика вивчення лексики з дітьми з порушеннями мовленнєвого розвитку.
Програмний  матеріал з лексикології. Види вправ з лексики. Лексичні помилки дітей. Вивчення багатозначності слів, переносного значення, омонімії, синонімії, антонімії. 
Тема 10. Методика вивчення пунктуації з дітьми з порушеннями мовленнєвого розвитку.
Програмний  матеріал з пунктуації. Види розділових знаків та їх призначення. Методика подачі тем з пунктуації. Види пунктуаційних вправ.
Тема 11. Методика вивчення морфології з дітьми з порушеннями мовленнєвого розвитку.
Програмний матеріал з морфології. Методика вивчення частин мови та їх морфологічних ознак дітьми з порушеннями мовленнєвого розвитку. Наочність до морфологічних тем. 
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навчальна дисципліна: СПЕЦІАЛЬНІ МЕТОДИКИ: НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ З ОСНОВАМИ МАТЕМАТИКИ

Тема 1. Методика викладання математики в системі навчальних дисциплін.
Мета та завдання навчання математики. Зв'язок математики з іншими дисциплінами. Принципи побудови навчальної програми з математики. Концентричність розташування матеріалу в програмі. Структурні особливості програми з математики. Диференціація навчальних вимог до учнів з різним рівнем засвоєння матеріалу.
Тема 2. Методи навчання і шляхи їх реалізації на уроці математики.
Вибір методів навчання математики. Особливості використання методів навчання на уроках математики. Контроль та облік знань, умінь і навичок учнів з математики. Основні вимоги до уроку математики. Характеристика структурних елементів уроку математики. Типи уроків математики.
Тема 3. Позакласна робота та пропедевтичний період з математики.
Особливості позакласної роботи з математики. Форми позакласної роботи з математики. Домашні завдання та форми їх перевірки.Завдання пропедевтичного періоду вивчення математики. Основні методи роботи, які використовує вчитель у пропедевтичний період. Організація роботи з учнями з порушеннями мовлення у пропедевтичний період.
Тема 4. Формування в учнів молодших класів з порушеннями мовлення знань про геометричні фігури.
Організація вивчення геометричного матеріалу на уроках. Точка, лінія, кути. Коло, круг. Трикутник. Квадрат, прямокутник. Геометричні тіла.
Тема 5. Методика організації роботи над арифметичною задачею.
Основні елементи і функції задач. Особливості формування у дітей з порушеннями мовлення математичного мислення в процесі роботи над задачами. Організація роботи над задачею. Складання арифметичних задач з учнями з порушеннями мовлення. 
Тема 6. Методика вивчення чисел і арифметичних дій в межах 10.
Нумерація чисел в межах 1-го десятка. Арифметичні дії з числами 1-го десятка. Розв'язування задач в першому концентрі.
Тема 7. Методика вивчення чисел і арифметичних дій в межах 2-го десятка.
Вивчення нумерації в межах 20. Дії додавання і віднімання в межах 20. Розв’язування арифметичних задач у 2-му класі
Тема 8. Методика вивчення чисел і арифметичних дій в межах 100.
Знайомство учнів з порушеннями мовлення з нумерацією в межах 100. Вивчення дій додавання і віднімання в межах 100. Дужки. Порядок їх використання учнями з ТПМ.
Тема 9. Вивчення дій множення і ділення.
Формування у учнів з порушеннями мовлення поняття про табличне множення і ділення в межах 20. Методика вивчення табличного множення в межах 100. Позатабличні випадки множення і ділення і організації роботи з їхнього вивчення. Розв'язування задач у 3-4-му класах.
Тема 10. Методика вивчення 1000.
Навчання учнів з порушеннями мовлення нумерації чисел в межах 1000. Додавання і віднімання в межах 1000. Виконання дій множення і ділення в межах 1000. 
Тема 11. Методика вивчення багатоцифрових чисел і арифметичні дії з ними.
Вивчення нумерації багатоцифрових чисел. Знайомство з арифметичними діями над багатоцифровими числами. 
Тема 12. Методика вивчення метричної системи мір.
Основні труднощі, які виникають у дітей з порушеннями мовлення при вимірюванні і шляхи їх подолання. Вивчення мір вартості. Вивчення мір довжини. Вивчення мір маси. Вивчення мір об'єму.
Тема 13. Методика вивчення і дії над іменованими числами.
Перетворення чисел, отриманих від вимірювання величин. Виконання дій додавання і віднімання з іменованими числами. Виконання дій множення і ділення з іменованими числами.
Тема 14. Методика вивчення мір часу. 
Основні дидактичні вимоги, які ставляться до вивчення мір часу з дітьми з порушеннями мовлення. Перетворення чисел, виражених мірами часу. Дії над числами, вираженими мірами часу.
Тема 15. Методика вивчення звичайних та десяткових дробів і відсотків.
Отримання звичайних дробів. Скорочення і перетворення звичайних дробів. Арифметичні дії над дробовими числами. Отримання десяткових дробів. Порівняння десяткових дробів. Приведення десяткових дробів до спільного знаменника. Дії над десятковими дробами. Вивчення відсотків з учнями з порушеннями мовлення.
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Навчальні дисципліни: СПЕЦПЕДАГОГІКА З ІСТОРІЄЮ; ОСНОВИ ІНКЛЮЗИВНОЇ ПЕДАГОГІКИ

Тема 1. Спеціальна педагогіка в системі наукових знань.
Спеціальна педагогіка як наука про особливості та закономірності навчання і виховання особистості при порушеннях процесів розвитку і соціалізації в закладів спеціальної та загальної освіти. Об’єкт, предмет, суб’єкт, мета і завдання спеціальної педагогіки. Зв’язок спеціальної педагогіки з іншими науками. Галузі спеціальної педагогіки (сурдопедагогіка, тифлопедагогіка, логопедагогіка, олігофренопедагогіка, психокорекційна педагогіка, ортопедагогіка). 
Основні поняття спеціальної педагогіки (порушення розвитку, дизонтоґенез, корекція, компенсація, соціалізація, абілітація та реабілітація, діти з порушеннями мовлення, особи з особливими освітніми потребами). 
Основні поняття теми: порушення психофізичного розвитку, структура порушення, корекція, компенсація, реабілітація, абілітація, спеціальна освіта, інклюзивна освіта. 

Тема 2. Методологічні і теоретичні основи спеціальної педагогіки. Значення концепцій спеціальної освіти.
Теоретичні основи спеціальної педагогіки. Соціокультурні основи спеціальної освіти. Економічні основи спеціальної освіти. Правові основи спеціальної освіти. Клінічні основи спеціальної педагогіки. Психологічні основи спеціальної педагогіки. Лінгвістичні і психолінгвістичні основи спеціальної педагогіки. 
Основні поняття теми: методологія, теоретичні основи науки, концепції Л. Виготського, вищі психічні функції людини, загальні та специфічні закономірності розвитку психіки, структура порушення, первинне порушення, вторинні та третинні відхилення. 

Тема 3. Історія розвитку теорії і практики логопедії
Стан логопедичної допомоги до початку ХХ ст. Дослідження етіології окремих порушень мовлення. Питання про організацію логопедичної допомоги. Розробка принципів та критеріїв диференційної діагностики мовленнєвих порушень, їх класифікації. Розвиток теорії і практики логопедичної допомоги в Україні. Розробка нормативно-правового забезпечення діяльності логопедів. Сучасний стан розвитку логопедії в Україні та закордоном.
Основні поняття теми: наукові дослідження, наукові установи, логопедична допомога, логопедичний пункт. 

Тема 4. Поняття про педагогічну систему спеціальної освіти.
Сучасна система спеціальних освітніх послуг. Поняття про педагогічну систему спеціальної освіти. Спеціальна дошкільна освіта. Загальна система спеціальної освіти. Система професійної освіти осіб з порушеннями мовленнєвого розвитку. Завдання та основні напрями діяльності логопедичних пунктів. 
Основні поняття теми: заклади спеціальної освіти, логопедичний пункт, система освіти. 

Тема 8. Зміст, принципи, форми і методи навчання дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку
Особливості змісту освіти дітей з тяжкими порушеннями мовлення. Особливості реалізації загальних дидактичних принципів у спеціальній освіті. Спеціальні принципи виховання та навчання дітей з порушеннями психофізичного розвитку. Форми навчання дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку. Освітні технології і методи навчання дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку. 
Основні поняття теми: логодидактика, зміст, принципи, форми і методи навчання. 

Тема 9. Урок. Труднощі у навчанні дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку: причини, прогнозування, запобігання
Цілі уроку. Планування уроку. Типи уроків. Структурні елементи уроку. Аналіз уроку. Причини неуспішності дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку та шляхи їх запобігання. Діагностика рівнів розвитку у дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку навчальних, лінгвістичних, математичних здібностей. 
Основні поняття теми: професійні уміння, професійна діяльність, функції педагога, педагогічна культура. 

Тема 10. Професіограма логопеда.
Поняття «професіограмма». Структура професіограми. Діагностична, орієнтаційно-прогностична, конструктивно-проектувальна, корекційна, організаційна, інформаційна, комунікативна та рефлексивно-перцептивна діяльність.
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навчальна дисципліна: ЗАГАЛЬНА, ВІКОВА ТА ПЕДАГОГІЧНА ЛОГОПСИХОЛОГІЯ

Тема 1. Теоретичне обґрунтування понять, завдань загальної, вікової та педагогічної логопсихології як науки.
Визначення понять "психологія мовлення", "логопсихологія", "логопедагогіка", "логопедія", "загальна психологія", "вікова психологія". Предмет, об’єкт «Загальної, вікової та педагогічної логопсихології» і короткий екскурс в історію її становлення. Завдання і значення «Загальної, вікової та педагогічної логопсихології». Методологічні позиції та методи логопсихології. Внутрішньосистемні і міжсистемні зв'язки «Загальної, вікової та педагогічної логопсихології», її взаємодія із суміжними науками.

Тема 2. Методи діагностики психічних процесів
Визначення організаційних методів дослідження психічних процесів. Вивчення емпіричних методів дослідження, а також методів обробки даних та інтерпретаційних методів діагностики пізнавальної та емоційно-вольової сфер. 

Тема 3. Особливості розвитку відчуттів у дітей з типовим та порушеним мовленням
Поняття про відчуття. Фізіологічні основи відчуттів. Закономірності розвитку відчуттів у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку відчуттів у дітей з порушеннями мовлення.   Методи діагностики та корекції.
Тема 4. Особливості розвитку сприймання у дітей з типовим та порушеним мовленням
Фізіологічні основи сприймання.  Закономірності розвитку сприймання у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку сприймання у дітей з порушеннями мовлення. Розлади сприймання ‒ зорові, слухові, тактильні. Характеристика слухового, зорового, тактильного сприймання у дітей з порушеннями мовлення. Методи діагностики та корекції.

Тема 5. Розвиток пам’яті у дітей з типовим та порушеним мовленням
Поняття про пам’яті (види та класифікація). Закономірності розвитку пам’яті у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку пам’яті у дітей з ПМР. Типи розладів пам'яті. Характеристика мнестичної діяльності при порушеннях звуковимовної сторони мовлення, системних порушеннях мовлення, порушеннях просодичної і темпо-ритмічної сторін мовлення, порушеннях писемного мовлення. Методи діагностики та корекції.

Тема 6. Формування уваги у дітей з типовим та порушеним мовленням
Науково-теоретичні погляди щодо сутності уваги її види та класифікація. Закономірності розвитку уваги у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку уваги у дітей з порушеннями мовлення. Типи порушення уваги (модально-неспецифічні і модально-специфічні). Характеристика уваги при порушеннях звуковимови, при системних порушеннях мовлення, при порушеннях мелодико-інтонаційної та темпо-ритмічної сторін мовлення, а також при порушеннях писемного мовлення. Методи діагностики та корекції.

Тема 7. Особливості розвитку мислення у дітей з типовим та порушеним мовленням
Поняття про мислення. Визначення мислення, операції, форми, види. Особливості мисленнєвої діяльності. Закономірності розвитку мислення у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку мислення у дітей з порушеннями мовлення. Характеристика мисленнєвої діяльності при порушеннях звуковимови (дислалії, ринолалії, дизартрії). Характеристика мисленнєвої діяльності при системних порушеннях мовлення (алалії, афазії). Характеристика мисленнєвої діяльності при заїканні. Методи діагностики та корекції.

Тема 8. Розвиток процесу уяви у дітей з типовим та порушеним мовленням
Поняття про уяву її функції та особливості. Закономірності розвитку уяви у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку уяви у дітей з порушеннями мовлення.  Методи діагностики та корекції. 

Тема 9. Особливості розвитку мотиваційних процесів у дітей з типовим та порушеним мовленням
Поняття про мотивацію її види. Закономірності розвитку мотивації у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку мотивації у дітей з порушеннями мовлення.  Методи діагностики та корекції.

Тема 10. Розвиток вольових процесів у дітей з типовим та порушеним мовленням
Поняття про вольові процеси особистості. Закономірності розвитку вольових дій у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку вольових процесів у дітей з порушеннями мовлення. Методи діагностики та корекції.

Тема 11. Розвиток емоцій у дітей з типовим та порушеним мовленням
Поняття про емоції. Закономірності розвитку емоції у дітей з типовим психофізичним розвитком (ранній, дошкільний, молодший шкільний вік). Особливості розвитку емоції у дітей з порушеннями мовлення. Методи діагностики та корекції.
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навчальна дисципліна: ОСНОВИ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ
Змістовий модуль 1. Методологічні та законодавчо-нормативні засади інклюзивної освіти.
Тема 1. Інклюзивна освіта як модель соціального устрою: генезис, понятійно-термінологічні визначення та основні принципи.
Вступ до навчального курсу: програма, структура та очікування. Визначення понять «інклюзія», «інтеграція», «порушення психофізичного розвитку», «особливі потреби» та ін. Історичне підґрунтя інклюзивної освіти. Історія спеціальної освіти та інклюзії. Соціальна та медична моделі порушень розвитку. Основні принципи інклюзивної освіти.
Тема 2. Інклюзія - стратегія міжнародного та українського законодавства.
Міжнародна політика і законодавча база інклюзивної освіти, зокрема, Саламанкська декларація та документи ООН і ЮНЕСКО. Приклади з законодавчо-нормативної бази окремих країн. Освітні закони України Сучасна освітня нормативно-правова база (положення про спеціальну школу, положення про ПМПК, положення про індивідуальне навчання, порядок організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах тощо).
Тема 3. Спеціальна освіта в Україні та модернізація освітньої галузі.
Характеристика спеціальної освіти в Україні (вертикальна та горизонтальна структура; спеціальні дошкільні та загальноосвітні шкільні заклади, навчально-реабілітаційні та оздоровчі багатопрофільні центри і т.ін.) Класифікація порушень психофізичного розвитку у дітей. Особливості впровадження інклюзивного навчання в Україні, ресурсні можливості спеціальної освіти. Розгляд і обговорення окремих найпоширеніших контроверсійних питань у навчанні дітей з особливими потребами.
    Змістовий модуль 2. Інклюзивна освіта – від основ до практики. 
Тема 4. Інклюзивні школи-ефективні школи.
Складові інклюзії. Чому впровадження інклюзії у школі може бути неефективним? Передумови успішної розбудови інклюзивного середовища. Інклюзивні школи - ефективні школи. Роль педагога у впровадженні інклюзивної освіти.
Тема 5. Роль батьків у впровадженні інклюзивної освіти.
Роль сім’ї в процесі інтегрування дитини з особливими ОСВІТНІМИ потребами в загальноосвітнє середовище. Батьки - як члени навчальних команд. Роль батьків в оцінюванні розвитку своєї дитини. Завдання батьків як членів навчальної команди. Налагодження стосунків з педагогами та персоналом школи. Обмін конструктивною інформацією. Допомога громадських організацій та соціальних служб Батьки - активні учасники шкільної громади. Волонтерство та адвокатство батьків.
Тема 6. Корекційно-розвивальна робота як складова інклюзивного навчання.
Корекційно-розвивальна робота та їі значення у процесі навчання дітей із порушеннями психофізичного розвитку. Мультидисциплінарна команда та їі діяльність в умовах інклюзивного навчального закладу. Співпраця фахівців як умова успішності інклюзивного навчання.
Тема 7. Курикулум навчального та корекційно-розвивального процесів.
Курикулум (навчально-методичне забезпечення інклюзивної освіти): визначення та складові. Державний стандарт для дітей з особливими освітніми потребами. Загальноосвітні, спеціальні та корекційно-розвивальні програми, їх адаптація та модифікація. Реалізація курикулуму у навчальному процесі. 
Тема 8. Індивідуальний навчальний план та його складові.
Індивідуальний навчальний план як складова курикулуму. Необхідність використання індивідуального плану у роботі з дітьми з особливими освітніми потребами. Розробка індивідуального навчального плану. Підготовка та вимоги до підписання ІНП. Співпраця з батьками при розробленні та виконанні індивідуального навчального плану. Аналіз основних компонентів індивідуального навчального плану.
Тема 9. Сутність і завдання оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами.
Завдання та функції контролю. Об’єкти, види, методи контролю. Оцінювання. Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами початкової школи. 
Тема 10. Особливості безбального оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами.
Проблема готовності до шкільного навчання дитини з особливими освітніми потребами. Оцінювання навчальної діяльності без балів. Формування контрольно-оціночної діяльності молодшого школяра з особливими освітніми потребами. Портфоліо — технологія якісного оцінювання навчальних досягнень. Облікове портфоліо вчителя інклюзивного класу початкової школи. Портфоліо учня інклюзивного класу.
Тема 11. Інструментарій оцінювання.
Аналіз навчальної програми. Аналіз зразків робіт. Спостереження та інтерв’ю. Тестування в умовах інклюзивного навчання.
Тема 12. Диференційоване викладання як засіб задоволення навчальних потреб всіх учнів.
Диференційоване викладання: обґрунтування підходу. Диференціація змісту, процесу кінцевих результатів. Взаємозв’язок диференційованого викладання та оцінювання. Роль вчителя у диференційованому викладанні. Наукові дослідження проблеми диференційованого викладання.
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